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Utasítás az értékelőknek  
 
Ha a tanuló a feleletválasztós feladatokban a kért válaszok számánál többet jelöl, a feladatot 0 
ponttal értékeljük.  
A helyesírást csak azoknál a feladatoknál értékeljük, amelyeket itt H betűvel jelöltünk. 
A nyílt végű kérdésekre csak abban az esetben kell mondatban válaszolni, ha ezt a feladat 
külön kéri. 
Ha a feladat aláhúzást, illetve bekarikázást kér, a másik lehetőséget is elfogadjuk (pl. aláhúzás 
helyett bekarikázás).  
 
A felmérőlap hibáinak jelöléséhez használatos jelek:  

  helyes válasz 
¥  hiányos válasz  
/  hiányzó válasz 
// hibás válasz 
A  // ¥ jeleket a felmérőlap bal vagy jobb szélére írjuk, a /jelet pedig a hiányzó válasz 
helyére.  
 
A szövegalkotási feladatokban elkövetett hibákat nem javítjuk, aláhúzással sem jelöljük.  
Beírjuk viszont az egyes itemek pontszámát és a feladat összpontszámát.  
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Megoldások és pontozás 
 
I. RÉSZ 
 
Feladat Item Megoldás Szempont Pontozás

1. a az országok (hivatalos 
állam)nevéből 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont

    
2. 
 

a B A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont

    
3. a C A helyes válasz jelölése: 

Nincs vagy rossz a jelölés: 
1 pont 
0 pont

    
4. a 

 
b 

B 
 
D 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont

    
5. a 

 
b 

I 
 
H 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont

    
6. a 

 
 
b 
 
 
c 

EU-s szervezetek székhelye: 
Belgium, Luxemburg 
 
Fejlett mezőgazdaság: 
Hollandia, Belgium 
 
Világhírű festőművészek: 
Hollandia, Belgium 

A két helyes válasz jelölése: 
Kettőnél kevesebb vagy rossz 

jelölés: 
A két helyes válasz jelölése: 

Kettőnél kevesebb vagy rossz 
jelölés: 

A két helyes válasz jelölése: 
Kettőnél kevesebb vagy rossz 

jelölés: 
Két jó válaszért minden 

esetben megjár az 1 pont. 

1 pont 
 

0 pont 
1 pont 

 
0 pont 
1 pont 

 
0 pont

    
7. a szénbányászat 

acélgyártás 
Jó válasz: 

Nincs vagy rossz vagy 
hiányos a válasz: 

1 pont 
 

0 pont
    

8. a) 
 

b) 

a 
 
b 

vegyes 
 
Brüsszel 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont
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9. a 
 
 
 

 

Pl.: Péter régóta vár a 
verseny eredményére. 
Minden olyan megfelelő 
mondat elfogadható, 
amelyben a vár szó igeként 
szerepel. 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

 
 
 

1 pont 
0 pont 

 

    
10. 

 
H 

a 
 
 
 
b 

e-ner-gi-á-já-val 
 
 
 
brüsz-sze-li 
Elfogadható az elválasztás 
más módon történő jelölése 
(pl. függőleges vonallal) is. 

Minden lehetséges helyen 
elválasztva: 

Kevesebb és/vagy rossz 
helyen elválasztva: 

Minden lehetséges helyen 
elválasztva: 

Kevesebb és/vagy rossz 
helyen elválasztva: 

 
1 pont 

 
0 pont 

 
1 pont 

 
0 pont

    
11. 

 
H 

a 
 
b 

amszterdami 
 
tudja 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont

    
12. 

 
H 

a 
 
 
 
b 

személynév:  
Karin Michaelis vagy Karin 
vagy Michaelis 
 
márkanév: Philips  
 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

 
 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

 
 

1 pont 
0 pont

    
13. a 

 
 

kijelentő mód, múlt idő, 
többes szám 3. személy, 
tárgyas ragozás  
A pontszám csak a teljes 
válasz esetében adható meg. 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

 

1 pont 
0 pont

    
14. a) 

 
b) 

a 
 
b 

számos 
 
D 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont

    
15. a 

 
b 
 
c 

állítmány: ismert 
 
alany: csipke 
 
minőségjelző: brüsszeli 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont

    
16. 

 
H 

a Hollandiáról a tulipán 
jusson eszünkbe! 
Más megfelelő szórendű 
mondat is elfogadható.  

Megfelelő igealak: 
Nem megfelelő igealak: 

Megfelelő írásjel:  
Nem megfelelő írásjel:  

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont
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17. a 
 
b 

B 
 
D 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont

    
18. 

 
H 

a 
 
 
 
 
 
 
b 
 
 
 
 
c 
 
 
 
 
 
 
 
 
d 

Szándék, tartalom 
 
 
 
 
 
 
Stílus 
 
 
 
 
Szerkezet 
 
 
 
 
 
 
 
 
Helyesírás 

Megfelel a szándéknak 
(hír), minden fontos elemet 
tartalmaz (Ki?, Hol?, Mi?): 
Megfelel a szándéknak, de 

nem tartalmaz minden elemet: 
Nem felel meg a szándéknak: 

 
Stílusa megfelő, szókincse 

gazdag: 
Stílusa kevésbé megfelő, 

szókincse szegényes: 
 

A szöveg tagolása és 
terjedelme megfelelő, a cím 

találó: 
A szöveg tagolása csak 

részben felel meg, illetve a 
cím nem találó: 

A szöveg tagolása és 
terjedelme nem megfelelő: 

 
A szöveg hibátlan vagy egy-

két kisebb helyesírási hibát 
tartalmaz:  

A szövegben sok a helyesírási 
hiba: 

 
 

2 pont 
 

1 pont 
0 pont 

 
 

1 pont 
 

0 pont 
 
 
 

2 pont 
 
 

1 pont 
 

0 pont 
 
 
 

1 pont 
 

0 pont
Az I. rész összpontszáma: 36 
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II. RÉSZ 
 

Feladat Item Megoldás Szempont Pontozá
1. a Szerepel a fordító neve.  

Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva.  
Elfogadható az arra való 
hivatkozás is, hogy a szerző 
neve nem magyar. 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont

    
2.  a epika A helyes válasz jelölése: 

Nincs vagy rossz a jelölés: 
1 pont 
0 pont

    
3. a regény Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 
1 pont 
0 pont

    
4. a B A helyes válasz jelölése: 

Nincs vagy rossz a jelölés:  
1 pont 
0 pont

    
5. a C A helyes válasz jelölése: 

Nincs vagy rossz a jelölés: 
1 pont 
0 pont

    
6. a 

 
 
b 

mindig akadt mit ennie, 
volt fedél a feje fölött,  
 
volt ágya, befűthetett, sok jó 
barátja volt 
Két-két helyes válaszért jár 
1-1 pont. 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

 
Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

 
1 pont 
0 pont

    
7. a Annak, hogy meg tudta 

hallgatni az embereket.  
Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

    
8.  a 

 
 
 
b 

tanácstalan vagy 
határozatlan vagy 
bizonytalan 
 
szabadok vagy bátrak  

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

 
 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

 
 

1 pont 
0 pont

    
9. a) 

 
b) 

a 
 
b 

először  
 
rengeteg  

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont
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10. a 

 
 
b 

sokáig tanácskoztak 
 
 
vigasztalásra volt szüksége 
Más tartalmilag megfelelő 
megfogalmazást is 
elfogadunk.  

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

     
11. a C A helyes válasz jelölése: 

Nincs vagy rossz a jelölés: 
1 pont 
0 pont 

     
12. a) 

 
b) 

a 
 
b 

Petőfi Sándor  
 
A többi író, ő pedig költő. 
Minden egyéb megfelelő 
indoklás is elfogadható.  

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

     
13. a 

 
Légy jó mindhalálig  
 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont 
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14. 

 
H 

a 
 
 
 
 
 
b 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
c 
 
 
 
 
 
d 

Szándék, tartalom 
 
 
 
 
 
Szerkezet 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stílus 
 
 
 
 
 
Helyesírás 

Megfelel a szándéknak 
(levél, tanácsot ad): 
Részben megfelel a 

szándéknak:  
Nem felel meg a szándéknak: 

 
A szöveg megfelel a 

magánlevél 
követelményeinek 

(megszólítás, elköszönés, 
keltezés, aláírás): 

A szöveg csak részben felel 
meg a magánlevél 

követelményeinek: 
A szöveg nem felel meg a 

magánlevél 
követelményeinek:  

 
Stílusa megfelelő, szókincse 

gazdag: 
Stílusa kevésbé megfelelő, 

szókincse nagyon szegényes: 
 
 

A szövegben csak néhány 
kisebb helyesírási hiba van: 

A szövegben sok a 
helyesírási hiba: 

 
2 pont 

 
1 pont 
0 pont 

 
 
 
 
 

2 pont 
 
 

1 pont 
 
 

0 pont 
 
 

1 pont 
 

0 pont 
 
 
 

1 pont 
 

0 pont 
A II. rész összpontszáma: 24 
I. + II. rész összesen: 60 

 


